
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026. 

 

 

Aos vinte e três do mês de março de 2026, reuniram-se em Sessão Ordinária no 

Plenário Vereadora Salete Signor, na Câmara Municipal de Pinhal-RS, sito na Avenida 

Bandeira, 892, os Vereadores: ALDAIR JOSÉ BARCELOS, CLAUDIOMIRO MARTINS 

PINTO, EDEMAR FRANQUINI BORGES, IDEMAR JOSÉ BARIVIERA, JANETE DURANTE 

POLETTI, JOÃO PAULO TRES BARCAROLO, LEVI ANTONIO OLIVEIRA BUENO E 

SEBASTIÃO ALEXANDRE. Às dezenove horas o Senhor Presidente– Edemar Franquini 

Borges - declarou abertos os trabalhos dizendo: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE 

DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO”. Após passou-se ao EXPEDIENTE, momento em 

que entrou em Discussão e Votação da ATA da 3ª Sessão Ordinária de 2026, que foi 

aprovada por unanimidade. Após passou-se ao EXPEDIENTE, momento em que o 

Presidente Edemar Franquini Borges pediu para que a Secretária fizesse a LEITURA 

DO OFÍCIO DO PROJETO VEREADOR MIRIM Nº 030/2026: Cronograma das Sessões 

do ano de 2026. LEITURA DO OFÍCIO Nº 035/2026. Notificação de Recebimento de 

Recursos. LEITURA DO OFÍCIO Nº 040/2026: Encaminhando Projetos de Lei. Na 

sequência passou-se às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, da qual os seguintes Vereadores 

fizeram uso da tribuna: Vereadora Janete Durante Poletti, MDB: “Quero 

cumprimentar o Presidente desta Casa, em seu nome cumprimentar os demais 

colegas Vereadores, o pessoal que nos acompanha através das redes sociais. Quero 

aproveitar esse momento para agradecer ao Presidente desta Casa pelo convite que 

nos foi repassado para fazer parte da comemoração do CIMAU, juntamente com o 

Vereador João Paulo, onde o Presidente recebeu o convite, mas não pode estar e 

repassou para nós, quero aproveitar e parabenizar o presidente do CIMAU, nosso 

Prefeito Luiz Carlos, também o secretário executivo Volmir Borges, pela organização, 

pelas homenagens as quais foram prestadas aos funcionários de lá e aos que já 



passaram pelo CIMAU. Também quero aproveitar e falar sobre o ofício dos 

Vereadores Mirins, onde quarta-feira dá início à sessão solene. Quero convidar os 

Vereadores que puderem participar da Sessão, valorizando as crianças, os jovens, 

que são o futuro da nossa cidade, e também os pais que puderem participarem. 

Agradecer também à nossa Diretora, a Doutora Michele, que trabalha com eles e 

que já vem trabalhando nas sessões dos anos passados, fazendo um belo trabalho. 

Também quero registrar aqui os meus parabéns ao Movimento Democrático 

Brasileiro, o MDB, que amanhã completa seus sessenta anos de história, uma 

caminhada marcada pela defesa da democracia e pelo compromisso com o povo 

brasileiro. Em nome da nossa presidente Géssica, do nosso prefeito Luiz Carlos, da 

nossa Bancada de Vereadores do MDB, também dos nossos secretários, deixar aqui 

um abraço a todos os simpatizantes e filiados do nosso Partido, que seguiremos 

juntos fazendo a diferença e buscando cada vez mais o melhor para o nosso povo, 

muito obrigado, Senhor Presidente.”  Vereador João Paulo Tres Barcarolo, Líder do 

PDT: “Boa noite a todos, cumprimentar o Presidente desta Casa, Vereador Edemar 

Franquini Borges, em seu nome externar os cumprimentos aos demais colegas 

Vereadores e também uma saudação à nossa população que nos acompanha 

através do Facebook e do YouTube. Inicialmente, Senhor Presidente, gostaria de, em 

seu nome, agradecer a oportunidade de estar representando os demais colegas 

Vereadores nas festividades alusivas aos 28 anos do CIMAU, nosso Consórcio 

Intermunicipal do Médio Alto Uruguai, estive lá juntamente com a colega Vereadora 

Janete, tivemos a oportunidade de ver o que era e o que é o nosso consórcio. Nosso 

consórcio iniciou lá em 1998, com somente quatro municípios, com o intuito de 

conseguir consultas médicas mais baratas e aquisição de medicamentos de forma 

mais ampla, abrangente e com o menor preço, hoje nosso consórcio, que tinha 

quatro municípios, tem mais de 30 municípios, tem um faturamento anual de mais 



de cinquenta de milhões de reais, tem um valor de mais de seis milhões de reais em 

caixa. Então, eu deixo aqui a parabenização ao nosso Prefeito municipal Luiz Carlos 

Pintor Ribeiro, a toda a equipe pelo trabalho que eles vêm fazendo, mas também 

sem esquecer de todos os ex-prefeitos aqui do nosso município, por lá passaram, 

sendo eles o José Galera, o Luiz Gustavo de Souza (em memoriam), Sérgio Valentim 

Tres, por duas vezes, o Edemilson Pelizari por duas vezes e agora o nosso prefeito 

atual Luiz Carlos Pintor Ribeiro. Então, é importante que a gente fica feliz de ver que 

as pessoas aqui do nosso município que por lá passaram também tiveram uma 

contribuição para que o nosso consórcio seja o que é hoje, todos com a régua cada 

vez mais alta para que as coisas não aconteçam somente aqui no nosso município, 

mas também em toda a nossa região. Referente à ordem do dia, Senhor Presidente, 

gostaria de falar um pouco sobre o Projeto de Lei 034/2026, onde o mesmo trata 

sobre uma subvenção econômica, que caso aprovado for, será feita à empresa 

Móveis Bianchini, Aprovamos no ano passado, aqui nesta Casa, a Lei 3.728/2025, 

onde o nosso município cedia uma área de terra e uma infraestrutura de um galpão 

de 4.000 m² para essa empresa. Um acordo feito entre o nosso município e o 

empreendedor, o empreendedor teve essa garantia do nosso município que iria 

receber um galpão com toda a infraestrutura completa e, para isso, se programou, 

fez aquisição de maquinários em torno de seis milhões de reais, programou vendas, 

enfim, para que, no final de dezembro, início de janeiro, ele conseguisse se instalar 

aqui no nosso município, para cumprir também com o que foi acordado com o 

nosso município, que era ter um faturamento mínimo de seiscentos mil reais por 

mês, ter no mínimo vinte funcionários de forma direta, além desse investimento que 

falei de em torno de seis milhões. Porém, a gente sabe que numa obra acontecem 

imprevistos, alguns atrapalhos que acabam fazendo com que ela não venha a 

acontecer no tempo hábil e assim foi o que aconteceu nesse empreendimento que o 



nosso município está fazendo esse aporte, essa ajuda e o empreendedor, como eu 

falei, fez a aquisição desses maquinários, implementos, que chegaram para ele se 

instalar aqui no nosso município em janeiro, o que não foi possível e ele está 

pagando aluguel de uma área, de um barracão, para armazenar esses equipamentos 

até que aquele esteja pronto. Então, visando agilidade para que o empreendedor 

possa vir o mais rápido possível se implementar aqui no nosso município, 

implementar essa indústria, o nosso prefeito conversou com ele, teve uma ideia e 

conversou com nós, Vereadores também, para que o município faça essa 

subvenção, para que ele possa, sem a burocracia da gestão pública, fazer essas 

obras necessárias que surgiram com o decorrer do andamento da obra com maior 

brevidade de tempo, para que ele possa, o mais breve possível, vir se instalar aqui 

no nosso município e a gente usa esse espaço para expressar isso para a nossa 

população: que não é mais algo que está sendo dado para essa empresa, e sim algo 

que foi acordado lá atrás, que é a infraestrutura completa e necessária para ele vir 

se instalar aqui no nosso município. Para findar, Senhor Presidente, na última Sessão 

utilizei esse espaço e falei sobre a nossa visita a Brasília, onde falei sobre a 

confirmação que havíamos obtido dos dois deputados federais do PDT, onde iríamos 

receber recursos aqui para o nosso município de Pinhal. Eu não quis falar valores, 

pois a gente não tinha confirmação, mas no outro dia, após a Sessão, a gente 

recebeu os ofícios com as destinações, onde o deputado federal Pompeo de Mattos 

irá destinar quatrocentos mil reais para o nosso município, para a construção de 

mais um galpão para a geração de emprego e renda e o deputado Afonso Motta irá 

destinar cem mil reais para o custeio na Saúde. Então, em nome da Bancada do PDT, 

juntamente com o colega Vereador Levi e todos os simpatizantes do nosso 

município, do nosso Vice Prefeito Municipal Claudiomiro Pelisari, fica aqui o nosso 

agradecimento a esses deputados, parceiros do nosso município, que todo ano vêm 



destinando recursos. E a gente pede e faz um apelo à nossa população novamente, 

sem querer ser redundante, né, Presidente, que a gente não se esqueça, nossa 

população não se esqueça e não extravie os nossos votos agora em outubro desse 

ano para pessoas que jamais irão se lembrar do nosso município de Pinhal, muito 

obrigado.” Vereador Aldair Jose Barcelos, Líder do PP: “Boa noite a todos, 

cumprimentar o Presidente desta Casa, colega de Bancada e colega Vereador 

Edemar Franquini Borges, em seu nome, cumprimento os demais colegas 

Vereadores, cumprimentar as funcionárias desta Casa e um cumprimento especial 

aos nossos munícipes que nos acompanham pelas redes sociais. Senhor Presidente, 

hoje temos na Ordem do Dia cinco projetos, onde quero ressaltar dois deles, um é o 

de número 035, onde regulamenta a concessão dos benefícios eventuais da política 

de assistência social, sendo o benefício a ser concedido em caráter excepcional às 

famílias em situação de vulnerabilidade social, cuja moradia apresente condições 

precárias ou inadequadas de habitabilidade, comprometendo a dignidade e a 

segurança de seus ocupantes, o benefício será concedido exclusivamente para fins 

de reforma e construção de unidade habitacional e também ampliação, o auxílio 

habitacional será em uma parcela única de dez mil reais, mediante avaliação técnica 

da Secretaria Municipal de Assistência Social, o pagamento do benefício será 

realizado por transferência bancária para a conta de titularidade do beneficiário, a 

família deverá solicitar o benefício mediante requerimento à Secretaria de 

Assistência Social, essa nova modalidade de benefício, a inclusão ao auxílio 

habitacional, vem a facilitar e agilizar a liberação dos benefícios, ajudando assim o 

trabalho da administração e também facilitando o bom andamento das obras para 

os nossos munícipes. Após o pagamento, as famílias contempladas deverão 

comprovar em até sessenta dias, com documentos fiscais e registros fotográficos. 

Então, dizer às nossas famílias que se enquadram nesses benefícios que haverá um 



critério que será analisado e, desde já, parabenizar a Administração por manter o 

compromisso com toda a nossa comunidade e manter também esse benefício, que 

todo ano vem se renovando, para com certeza facilitar o melhor andamento, pois 

antigamente tinha pregões, tinha licitações que estavam empatando o andamento 

desses benefícios. Assim, com essa nova modalidade, com certeza vai facilitar o 

trabalho da Administração e também agilizar para as famílias, que terão uma melhor 

qualidade de vida. Quero também ressaltar o Projeto de número 038, Senhor 

Presidente, que autoriza o Executivo a efetuar a venda de bem imóvel de 

propriedade do município através de leilão público, o mesmo irá leiloar uma pá 

carregadeira Max Loader, ano de fabricação 2018, um maquinário importado, que já 

está com alto número de horas trabalhadas e, devido às suas peças importadas, fica 

difícil a manutenção, a manutenção em si já é cara, imagina as peças importadas. 

Então, o porquê da venda desse implemento e também da carroceria caçamba de 

um caminhão, que antigamente era usado para transportar veículos, quando não se 

tinha as pranchas, mas hoje, graças a Deus, com a evolução, o município tem duas 

pranchas para transportar os maquinários, e esse caminhão ficou apenas para o 

transporte de materiais, onde, tendo excesso de largura, foi ajudando a danificar a 

sua estrutura, não sendo mais viável a sua manutenção, apenas para esclarecimento 

aos nossos munícipes. Quero aproveitar a oportunidade, Senhor Presidente, para 

deixar o agradecimento aos secretários pelos serviços executados aos nossos 

munícipes: o secretário Aires, o Gilson, o secretário Valdir e também o Ronaldo, 

dizer que, com o diálogo, a parceria e o entendimento, com certeza o bom 

andamento dos serviços públicos cada vez vai andar mais rápido. Também quero 

pedir o entendimento aos nossos munícipes, que os que não foram atendidos ainda 

tenham paciência, pois agora, com essa guerra, está racionado o fornecimento de 

óleo diesel e a prioridade é a saúde e a educação, onde os serviços de obras e 



agricultura, somente os necessários, serão efetuados até a normalização desse 

abastecimento de combustível. Então, eu peço o entendimento de todos, que com 

paciência, no andar da carruagem, todos serão atendidos, obrigado.” Vereador 

Sebastião Alexandre, MDB: “Saudar o Presidente da Casa, Vereador Nenê Franquini 

Borges e em seu nome saúdo também os Vereadores, a Vereadora Janete, também 

saúdo os funcionários da Casa e o público que nos assistem pelas redes sociais. 

Também quero deixar aqui, temos hoje quatro projetos, cinco projetos na Casa hoje, 

que vão ser aprovados pelos Vereadores, onde temos um projeto ali de mais 

duzentos e cinquenta mil para a fábrica, a Móveis Bianchini, que é uma grande 

fábrica, mais de duzentos e cinquenta mil para realizar aquela obra, onde vai gerar 

emprego e renda no município. Daí temos mais um projeto também aqui, que vai 

ser aprovado hoje à noite, para reforma de até dez mil reais para as pessoas 

carentes, é de dez mil para baixo, as pessoas carentes, vai ser aprovado hoje à noite, 

vai estar passando pelos Vereadores. Também temos mais um projeto, que é para 

abrir crédito no município, onde vai para a secretaria, projeto 036. Também temos 

um projeto o 037, onde foram recebidos os bens, o CIGRES, onde foi recebido o Fiat 

Uno, mais um notebook, um notebook e uma câmera digital, também esse projeto 

vai ser passado no dia de hoje na Sessão, esse projeto é só para regulamentar ele, 

que venho para o município. Também quero deixar aqui, quero agradecer ao 

Secretário de Obras pelo serviço que foi prestado nesses dias, agradecer ao Valdir 

Ramos, de coração, porque sexta-feira pedi um serviço para ele e foi na hora, então 

eu agradeço, agradeço ao Valdir, e eu acho que tem que ser assim, os Vereadores 

têm que ter prioridade, os Vereadores eles que deram a cara para bater, pedindo 

voto para o prefeito, então eu acho que tem que ser de um dia para o outro, tem 

que ser realizado o serviço, então agradeço ao Valdir de coração, Secretário Valdir, 

boa noite, Presidente, e até a próxima oportunidade, uma boa semana a todos.” 



Vereador Edemar Franquini Borges, PP (Presidente): “Cumprimentar o Vice 

Presidente dessa Casa, Vereador João Paulo, em seu nome os colegas Vereadores, 

funcionários da Casa e a comunidade que nos acompanha hoje. Parabenizar aqui os 

colegas Vereadores que estiveram de aniversários no final de março, Vereadora 

Janete, Vereador Aldair, muitas felicidades, saúde para vocês, muitos anos de vida. 

Quero discordar um pouquinho do Vereador Sebastião, mas com todo o respeito, 

Vereador, por que tenho uns agradecimentos também aqui, parece que o Vereador 

Aldair temos combinado na fala, mas nem combinamos, sobre os serviços, alguns 

serviços que foram repassados para o secretário, mas eu acho que a demanda ela 

tem que ser pela secretaria quando cair para o Vereador, é porque a comunicação 

às vezes não aconteceu de uma forma tão como ela deveria ocorrer. Então a gente 

acaba passando por cima do trabalho dos secretários, eu acho que o diálogo ele é 

sempre importante e aqui está notado pra mim, agradecer ao Ronaldo e ao Aires, 

né? Porque a gente passou para eles algumas solicitações da comunidade, uma 

estrada, um acesso de uma estrada e um acesso a uma propriedade e eles 

atenderam no decorrer dos dias aí, conforme foi sendo possível. Então acho que é 

isso, porque o trabalho deles aí é intenso, eles têm muita coisa e com certeza daqui 

a pouquinho, se eles priorizarem um ou outro aí, vão acabar criando problema para 

eles mesmos. Também aqui hoje, tive uma demanda na semana passada e conversei 

com o engenheiro Alexandre na questão dos quebra-molas que foi instalado hoje, vi 

que já publicaram ali próximo do cemitério, é uma demanda que inclusive o 

Vereador Sebastião já tinha pedido há tempo atrás, aquele quebra-molas lá para 

colocar do lado de lá, e eles iam colocar só um, que é o sentido que quem chega em 

Pinhal lá no pórtico, mas aí o pessoal do lado de cá ali próximo a casa do Demétrio 

pediram para que colocasse mais um ali, por causa do movimento das crianças ali, 

do ônibus escolares e tudo mais e eles também entenderam que ali também ia ser 



útil e para a segurança, então acabaram colocando mais um ali, agradecer, porque 

isso eu digo ao diálogo, da conversa, não é um pedido e eles da parte técnica 

analisaram e entenderam que ali ia ser também um quebra-molas que vai prevenir 

outros acidentes aí. Também, sábado finalizamos aí com uma rodada de conversa, 

vamos dizer assim, com todos os Vereadores dessa Casa, eu quero parabenizar a 

todos que participaram pela condução, pelas falas que tiveram lá, esse era esse o 

objetivo, que cada um fosse falar do seu trabalho, do município, né? Não fomos lá 

para tirar pedra em ninguém, nem fazer, né, criar intrigas, eu acho que o objetivo foi 

alcançado, a gente vê em outras Câmaras de Vereadores que eles estão lá criando 

lei para criar espaço para os Vereadores e eu acho que não precisa disso, eu acho 

que o Vereador é o espaço, está lá para levar as notícias do trabalho dele e do 

município, enfim, para produzir, então eu acho que a conduta dos colegas 

Vereadores aqui está de parabéns. Hoje, nesse projeto 034, que muito bem colocou 

o Vereador João Paulo aqui, sobre esse incentivo à móveis e Bianquini, isso vem de 

encontro a tantos incentivos que o município vem dando para a indústria, para gerar 

retorno para o município, para gerar emprego, renda, investimento na agricultura, 

tudo isso se faz necessário e vai continuar se fazendo necessário para que o 

município vá produzindo receitas, criando mais oportunidades para as pessoas, 

porque até hoje, digamos, entregamos dez casas e não tem casas para alugar em 

Pinhal. Então isso é uma coisa que na realidade, quando essas outros programas 

habitacionais estiverem concluídos, com certeza vai dar um fôlego, mas aí é questão 

do crescimento que o município vem tendo e esses investimentos na indústria, na 

agricultura, possibilita que seja regulamentado o projeto de lei 035, que é a questão 

das reformas habitacionais. Vai ter um corpo técnico que vai produzir isso, que vai 

fazer análise, as pessoas vão fazer as inscrições e aí vai ser feito ali. Hoje em dia está 

sendo feito, digamos, de uma forma mais espontânea ali, sem uma regulamentação 



total, hoje, com uma regulamentação, as pessoas têm lá um protocolo, vão fazer um 

registro e a gente espera que seja feito de forma clara e que seja atendido aí, na 

medida do possível, as pessoas, lógico que para isso precisa de um recurso, precisa 

da receita. Então agora tem isso também que a gente, às vezes, pode buscar, às 

vezes, até recurso extra- orçamentário para nós colocarmos numa rubrica dessa. 

Então eu acho que é importante também, quem sabe nós podemos, quem sabe, 

contemplar até mais pessoas com essas reformas habitacionais, seria isso, Vice-

Presidente, obrigado.” Passando à ORDEM DO DIA, onde passou-se à discussão dos 

seguintes projetos e assuntos: Projeto de Lei do Executivo n° 034/2026: “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER SUBVENÇÃO ECONÔMICA À 

EMPRESA MÓVEIS BIANQUINI LTDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e parecer da 

Comissão de Orçamento, Finanças, Infra-Estrutura e Desenvolvimento Econômico nº 

008/2026, que - depois de lidos e discutidos foram colocados em votação e 

aprovados por unanimidade.  Projeto de Lei do Executivo n° 035/2026: 

“ACRESCENTA DISPOSITIVOS À LEI MUNICIPAL N° 3.418/2023, QUE 

REGULAMENTA A CONCESSÃO DOS BENEFÍCIOS EVENTUAIS DA POLÍTICA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Bem-Estar Social nº 04/2026, que - depois de lidos e 

discutidos foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Projeto de 

Lei do Executivo n° 036/2026: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

INCLUIR RUBRICA E ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL, 

EXERCÍCIO DE 2026”, Emenda Modificativa 002/2026 e parecer da Comissão de 

Orçamento, Finanças, Infra-Estrutura e Desenvolvimento Econômico nº 009/2026, 

que - depois de lidos e discutidos foram colocados em votação e aprovados por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo n° 037/2026: “AUTORIZA O MUNICÍPIO A 

RECEBER EM DOAÇÃO BENS MÓVEIS DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE 

GESTÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS – CIGRES E A PROCEDER À SUA INCORPORAÇÃO 



AO PATRIMÔNIO PÚBLICO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e Parecer 

da Comissão de Constituição, Justiça e Bem-Estar Social nº 10/2026, que - depois de 

lidos e discutidos foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. 

Projeto de Lei do Executivo n° 038/2026: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A EFETUAR VENDA DE BEM MÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO” 

e parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, Infra-Estrutura e Desenvolvimento 

Econômico nº 011/2026, que - depois de lidos e discutidos foram colocados em 

votação e aprovados por unanimidade. Nas COMUNICAÇÕES DE LÍDERES, os 

seguintes vereadores se pronunciaram: Vereador Aldair José Barcelos, Líder do PP: 

“Senhor Presidente, eu quero deixar aqui um agradecimento em nome da Bancada 

Progressista ao CIGRES, na pessoa do Luiz Carlos Benedetti, que é o presidente, e no 

coordenador geral Edemilson Pelizari pela doação ao município, onde os bens terão 

número de patrimônio: um veículo zero quilômetro, um notebook, uma câmera 

digital e um equipamento de GPS, equipamentos esses que irão ajudar bastante a 

administração, e a obrigação do município é fortalecer a gestão dos resíduos sólidos, 

fiscalização ambiental, educação ambiental e atividades vinculadas ao CIGRES, 

então, aquele agradecimento especial ao CIGRES, na pessoa do Luiz Carlos 

Benedette e do Edemilson, agradecer também aos demais presidentes que 

estiveram à frente do CIGRES e dizer que o nosso município é muito grato com esta 

doação, obrigado.” Na parte destinada aos ASSUNTOS GERAIS os seguintes 

Vereadores se pronunciaram: Vereador Levi A. Oliveira Bueno, PDT: “Meu boa 

noite Senhor Presidente, em seu nome gostaria de cumprimentar os demais colegas 

Vereadores, ao pessoal que nos auxilia aqui, o Edevaldo, e também o pessoal que 

nos assistem pelas redes sociais. Quero fazer um convite aqui, Senhor Presidente, 

nós temos a nossa promoção da Igreja Assembleia de Deus aqui de Pinhal, quero 

convidar para participar do encontro do círculo de oração na Assembleia de Deus de 



Pinhal, nos dias 28 e 29, sendo o dia 29 com churrasco, então, deixo aqui meu 

convite a todos, nosso povo Pinhalense, que participem. Também queria estender 

aqui meus parabéns à Janete, nossa Vereadora e o Aldair, pelo seu aniversário, que 

transcorreram neste mês, meus parabéns. Também deixo aqui meus votos de 

sentimento à família do Marcos Delgado pela perca do seu sogro e também pela 

tragédia da sua cunhada, meus sentimentos, e que Deus abençoe e conforte o 

coração deles, meu muito obrigado Senhor Presidente.” Nada mais havendo a ser 

tratado, o Presidente encerrou a Terceira Sessão Ordinária de 2026, às dezenove 

horas e cinquenta minutos, sendo que esta Ata é um resumo oficial dos trabalhos 

realizados neste dia, e foi lavrada por mim Franciele da Silva, Auxiliar de Serviços 

Complementares da Câmara Municipal de Pinhal.         
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